

જિલ્લામાં વધુ ૨૦ કેસ સાથે કુલ ૪૨૧

આજે ૩ દર્દીના સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યા : જિલ્લામાં શોકની લાગણી પ્રસરી

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે વધુ ૨૦ કેસ કોરોના પોઝિટીવના નોંધવા સાથે જિલ્લાના કુલ કેસોની સંખ્યા ૪૨૧ થવા પામી છે. કોરોનાની સારવાર દરમિયાન આજે દર્દીના મોત થતાં જિલ્લામાં મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓની સંખ્યા ૧૯ થઈ છે. જિલ્લામાં આજે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૭ કેસ નવા નોંધાયા છે. જ્યારે શહેરી વિસ્તારમાં વધુ ૩ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના કેસોની સંખ્યામાં સતત થઈ રહેલા

વધારાથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થવા પામ્યો છે. શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નવા વિસ્તારોમાંથી જ કેસો મળી રહ્યા છે. જિલ્લામાં આજે ૩ દર્દીના સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યા છે. જેમાં બે દર્દી ગ્રામ્ય વિસ્તારના છે તો એક દર્દી ગાંધીનગર શહેરના છે. બે પુરુષ દર્દી અને ૧ મહિલા દર્દીનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું છે. જિલ્લામાં સારવાર દરમિયાન ૩ દર્દીના મોત થયાના સમાચારથી જિલ્લામાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે.

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના દર્દીઓનો મૃત્યુ આંક ૧૬ થયો છે. જ્યારે ગાંધીનગર શહેરમાં ૩ દર્દીઓના સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યા છે. જે દર્દીઓના સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ થયા છે તેમાં મોટા ભાગના દર્દીઓ અન્ય બિમારીઓથી પીડાતા જણાયા છે. જિલ્લામાં આજે વધુ સાત દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ પણ આપવામાં આવેલ છે. જિલ્લામાં રિકવરી રેટમાં સારો એવો સુધારો જોવા મળ્યો છે.

જોકે મૃત્યુ દર પણ લગભગ ૪ ટકાની આસપાસ રહેતો હોવાથી તંત્રમાં ચિંતાની લાગણી વ્યાપેલી જોવા મળી રહી છે. જિલ્લામાં સર્વેલન્સની કામગીરી સઘન કરવા ઉપરાંત અનલોક-૧ માં લોકોને મુશ્કેલી ના પડે તે માટે માર્શલ કન્ટેનમેન્ટ ઝોન અમલી બનાવવામાં આવ્યા છે. અનલોક-૧ ના અમલ પછી જિલ્લામાં જનજીવન ધબકતું જરૂર થયું છે પણ સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગને લઈ લોકોમાં હજુ જોઈએ તેટલી જાગૃતિ આવી નથી.

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧૭ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૧૭ કેસ કોરોના પોઝિટીવના મળી આવ્યા છે. જ્યારે સારવાર દરમિયાન બે

ટકાની આસપાસ થવા જાય છે. જિલ્લામાં મૃત્યુ દર વધ્યો છે. જોકે રિકવરી રેટમાં પણ નવી ડિસ્ચાર્જ પોલીસી અમલમાં આવ્યા પછી સારો એવો વધારો થવા પામ્યો છે.

૦૬ સ્ત્રી અને ૧૧ પુરુષ દર્દીનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર

૭ કેસ આજે મળી આવ્યા છે. માણસા તાલુકાના ૬

વધુ બે દર્દીના સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યા : જિલ્લાનો મૃત્યુ આંક ૧૯ થયો : કલોલ - ગાંધીનગરના કેસો ૧૦૦ની નજીક

દર્દીના મૃત્યુ થયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નોંધાયેલા કેસોનો મૃત્યુ આંક ૧૬ પર પહોંચ્યો છે. આજે કલોલ અર્બન વિસ્તારના એક પુરુષ દર્દીનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું છે. જિલ્લામાં મૃત્યુ દર પાંચ

જે લગભગ ૪૬ ટકાથી વધુ થવા જાય છે. જિલ્લામાં કો-મોર્બીડ દર્દીઓની સંખ્યા પણ વધતી જાય છે. જે તંત્રની ચિંતાનો વિષય છે. આજે નોંધાયેલા કેસોમાં

ગામેથી એક બે વર્ષના બાળકનો

પણ પિડીત હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ પહેલા સે. ૨૮ના એક વૃદ્ધ તેમજ સે. ૨૪ની એક યુવતીનું અવસાન સારવાર દરમિયાન થયું હતું. શહેરમાં આજે કોરોનાના નવા ૩ કેસ નોંધાયા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. ૨૪ના ૩ બલ ડેકરમાં રહેતી ૨૬ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવેલ છે. આ મહિલા સે. ૧૧ માં ખાનગી સંસ્થામાં નોકરી કરતી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

જિલ્લામાં ક્યાં કેટલા કેસ

ગાંધીનગર શહેર	: સેક્ટર-૨૩, સેક્ટર-૪/સી અને સેક્ટર-૨૮
ગાંધીનગર ગ્રામ્ય	: પેથાપુર, શેરથા, મોટા ચિલોડા, નાના ચિલોડા, કુડાસણ
દહેગામ	: દહેગામ અર્બન-૧
કલોલ	: કલોલ અર્બન-૧ - ૨ કેસ કલોલ અર્બન-૨ - ૪ કેસ બોરીસણા - ૧
માણસા	: વેડા-૧, બાપુપુરા-૧, બોર-૧, દેલવાડા-૧

ગાંધીનગર-અમદાવાદ વચ્ચેની શહેરી બસ સેવા શરૂ કરવા માંગણી

કન્ટેનમેન્ટ ઝોન સિવાયના વિસ્તારમાં બસસેવા ચાલુ કરવી જાઈએ : નોકરીયાત કાર કે કેબના સહારે અપડાઉન કરી રહ્યા છે : ગાંધીનગર ભાભર વચ્ચે આજે બપોરથી નવી બસ શરૂ કરાઈ

ગાંધીનગર તા. ૭ ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચેની શહેરી બસ સેવા છેલ્લા દોઢ મહીનાથી બંધ છે. જ્યારે કમર્ચારીઓ માટે પોઈન્ટની બસ સેવા શરૂ કરવામાં આવી છે. પરંતુ જ્યારે અનલોક વનના અંતે વેપાર

ધંધા ખુલતા અપડાઉન કરતીઓની સંખ્યા પણ વધી છે. આવા સંજોગોમાં શહેરી બસ સેવા શરૂ કરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર રેવન્યુ ડિવિઝનના ડેપુટી કમિશનરે આ માંગને ધ્યાનમાં લઈને આગામી સપ્તાહમાં આ સેવા શરૂ કરવાની જાહેરાત કરવાની જાહેરાત કરી છે.

શહેરમાં વરસાદના હળવા ઝાપટાથી ઠંડક

રાત્રિના સમયે પણ વરસાદી વાયરો અનુભવતા નાગરિકો વાતાવરણમાં ઠંડક અનુભવી રહ્યા હતા. આગામી બે ત્રણ દિવસ વરસાદ આવે તેવી સંભાવના પણ હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે.

રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વરસાદી વાયરો ફુંકાઈ રહ્યો છે. જ્યારે આજે પણ સૌરાષ્ટ્ર સહીતના કેટલાક વિસ્તારમાં ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો હતો. ગાંધીનગરમાં હજુ ધોધમાર

વરસાદ આવ્યો નથી પરંતુ પ્રિમોન્સુન એક્ટીવીટીના ભાગરૂપે બદલાતા મોસમના મિજાજ સાથે વરસાદી વાયરો રોજ ફુંકાય છે. જ્યારે બે દિવસથી વરસાદ હળવા ઝાપટા વરસાવી ભીજાઈની મોસમ નજીકમાં હોય તેનો અહેસાસ પણ કરાવી જાય છે.

૧૦૦ વર્ષ પહેલા અને આજે...



ઈતિહાસનું પુનરાવર્તન - આજથી ૧૦૨ વર્ષ પહેલા એટલે કે ૧૯૧૮માં ફલુપી મહામારીના સંક્રમણથી દુનિયા આખી હચમચી ગઈ હતી... એજ માર્ક, એજ લોકડાઉન, અને એજ ક્વારોન્ટાઈન... ૨૦૨૦માં કોરોના વાયરસના સંક્રમણના પગલે પુનરાવર્તિત થઈ રહ્યું છે... અહીં ૧૦૨ વર્ષ પહેલાની ફાઈલ તસવીરો અને છેલ્લા ૧૫ દિવસની ગાંધીનગરની તસવીરો તુલનાત્મક રીતે પ્રસ્તુત કરાઈ છે...

કોરોનાથી ડરો નહીં, લડો નહીં પરંતુ રક્ષાત્મક પગલાંને જીવનનો ભાગ બનાવો

રાજ્ય સરકારે બનાવેલી ડોક્ટરોની પેનલનો અભિપ્રાય છે કે શરીરમાં ઓક્સિજનનું પ્રમાણ ઓછું થાય ત્યારે ડોક્ટરનો સંપર્ક કરવો જોઈએ, વિટામીન-સી, ડી અને ઝીંક રક્ષણ આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ કોવિડ-૧૯ ના અતિક્રમણ બાદ આ રોગ સાથે કેવી રીતે જીવિ શકાય તે માટે ગુજરાત સરકારના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા માત્ર

એપોલો હોસ્પિટલ, ડો. વીએન. શાહ, જાણિતા, એન્ડોકાર્ટનો લોજિસ્ટ અને ઝાયડસ હોસ્પિટલના સ્થાપક, ડો. અમી પરિખ, પ્રોફેસર અને હેડ,

રાજ્યમાં કોરોનાના કારણે થયેલા મૃત્યુ, કોરોનાની સારવાર અને પ્રોટોકોલ તેમજ કોરોનાથી બચવા શુ કરવું અને શુ ન કરવું જોઈએ? તેની સાચી અને વૈજ્ઞાનિક માહિતિ

૨૦૦ દેશો કોવિડથી સંક્રમિત છે ગુજરાતમાં માર્ચ મહિનાથી તેના સંક્રમણનો પ્રારંભ થયો. આ વાયરસ તમામ લાગુ પડતા સોના માટે નવો છે. તેની આજની



રાજ્યમાં જ નહીં પરંતુ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય ખ્યાતી પ્રાપ્ત કેટલાક તજજ્ઞ તબીબોની એક સલાહકાર સમિતિનું ગઠન કર્યું છે. આ તબીબો ડો.આર.કે.પટેલ, નિયામક શ્રી, યુ.એન.મહેતા હાર્ટ હોસ્પિટલ ડો. તેજસ પટેલ, જાણિતા હૃદય રોગ નિષ્ણાંત, ડો.પંકજ શાહ, પૂર્વ નિયામક, ગુજરાત કેન્સર રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટ અમદાવાદ, ડો. દિલિપ માવલંકર, પબ્લિક હેલ્થના તજજ્ઞ અને આઈ.આઈ.એમના પૂર્વ પ્રાધ્યાપક, ડો. મહર્ષિ દેશાઈ, સ્પેક્ટ્રમ ક્લિનિકલ કેર, ક્લિનિકલ કેર એસ.વી.પી. હોસ્પિટલ, તથા ડો. અતુલ પટેલ, ચેપી રોગના તબીબોએ

મળી રહે તે અંગેનો હતો. આ તમામ તબીબોએ

રાજ્યમાં કોરોના સામે વ્યૂહરચના અમલીકરણ અને દેખરેખ માટે બનાવાયેલા 'એક્સપર્ટ ગ્રુપ ઓફ ડોક્ટર્સ'નો મિડિયા સાથે સંવાદ

નિષ્ણાંતનો સમાવેશ થાય છે. આ તમામ તજજ્ઞ તબીબોની ઉપસ્થિતિમાં રાજ્યના અગ્ર સચિવ (આરોગ્ય) ડો. જયંતિ રવિ દ્વારા આજે ગાંધીનગર ખાતે એક મિડિયા સંવાદ યોજાયો હતો જેનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય કોરોના સાથે કઈ રીતે જીવિ શકાય તથા

તબક્કાવાર ઉક્ત તમામ વિષય પર વિસ્તૃત ચર્ચા કરી સામાન્ય વ્યક્તિના મનમાં ઉદભવતા કોરોનાના પ્રશ્નોની ઝીણવટભરી માહિતી આપી. ૩૭ અને મોટાભાઈ વિષય પર બોલતા ડો. તેજસ પટેલ અને ડો. મહર્ષિ દેશાઈએ જણાવ્યું હતું કે આજે દુનિયાના આશરે

તારીખે કોઈ રસી કે દવા શોધી શકાઈ નથી વળી આ વાયરસ અંગેનું પુરતું નક્કર જ્ઞાન ન હોય પ્રત્યેક દેશ પોતાની રીતે તેની સામે લડતની વ્યૂહરચના કરે છે. કોરોના બાબતે આ તબક્કે હજુ કોઈ પણ સ્થાયી ઉકેલ મેળવી શકાયો નથી. આ રોગના લક્ષણો ફેફસામાં લાગ્યા બાદ શરીરમાં સાયટોકાઈન સ્ટ્રોમ, બ્લડ ક્લોટ તેમજ વાસ્ક્યુલર સિસ્ટમમાં થતી અસરને લીધે જે દર્દીઓ પહેલેથી જ નબળી રોગ-પ્રતિકારક શક્તિ ધરાવે છે તેને ઉચીત સમયે જો